

Изграждане на нова открита спортна площадка за пет вида спорт- футбол на малко поле, баскетбол волейбол, тенис на корт и бадминтон в двора на 126-то ОУ Петко Ю. Тодоров гр. София

И.Н.: 106585840

Приложени файлове:

- 1. Указания за участие.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 3. Проект - договор - Приложение №3.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Техническа спецификация - Приложение №1.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T447160-Експорт-20241206.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Инвестиционен проект.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	06.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45236110
Краен срок	16.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	126-ТО ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "П.Ю.ТОДОРОВ"
Прогнозна стойност	166 666,66 BGN	Прогнозна стойност EUR	85 234,05 EUR

Описание Предметът на настоящата обществена поръчка включва изпълнение на СМР по изграждане на нова открита спортна площадка за пет вида спорт – футбол на малко поле, баскетбол, волейбол, тенис на корт и бадминтон. Откритата площадка е с 1337,15 кв.м. застроена площ. Дейностите, предвидени за изпълнение, са както следва: Част Архитектурно строителна : изрязване и разбиване на съществуваща асфалтова настилка, натоварване и извозване на стр. отпадъци до депо; изкоп на транспорт за достигане на проектни котии; ръчен изкоп; извозване на земни маси; доставка, заготовка и монтаж на армировка, бетонови работи; доставка, полагане и уплътняване на нефракционен материал; доставка и полагане на плътен асфалтобетон тип А с дебелина 4 см; доставка и монтаж на нивелираща система за наклон; доставка и монтаж на акрилна настилка върху каучукова подложка 4 мм; разчертаване на игрално поле, доставка и монтаж на метална ограда, непредвидени разходи Част Електрическа : доставка и монтаж на парково осветително тяло LED, на декоративен стълб за алейно осветление, направа на изкопи с извозване и складиране на земна маса, обратно засипване, трамбоване и замонолитване в необходимите участъци; доставка и монтаж на фабрична бетонна кабелна шахта; полагане на гофрирана PVC тръба и кабели; доставка и монтаж на неръждаеми клеми и т.н. За настилките на всички игрища се прилага настилката на игрището за тенис на корт. Подробно описание на всички предвидени дейности се съдържа в приложената към настоящата документация Техническа спецификация – Приложение № 1. За обекта има Разрешение за строеж № 47 / 28.08.2024г. , издадено от Главния архитект на Столична община СО р-н ТРИАДИЦА .
